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1. Загальні положення

Загальні нормативно-правові основи природоохоронної діяльності регулює Закон України “Про охорону навколишнього природного середовища”, в якому визначені правові, економічні та соціальні основи організації охорони довкілля. У відповідності до цього закону розроблені земельне, водне і лісове законодавства, законодавство про надра, про охорону атмосферного повітря, про охорону й використання рослинного та тваринного світу, тощо. З метою проведення ефективної та цілеспрямованої діяльності України, спрямованої на організацію та координацію заходів у галузі охорони довкілля, забезпечення екологічної безпеки, раціонального використання та відтворення природних ресурсів, розробляються та приймаються державні, республіканські, міждержавні, регіональні, місцеві та інші територіальні програми. Екологічні програми затверджуються відповідними нормативно-правовими актами та є основою для вирішення питань бюджетного чи позабюджетного фінансування заходів з охорони довкілля (ст. 6 Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища”).


Екологічна програма Зміївської міської ради ставить завдання формування та реалізації ефективної природоохоронної діяльності територіальної громади для поліпшення стану довкілля, забезпечення охорони навколишнього природного середовища і являється основою для вирішення питань бюджетного фінансування природоохоронних заходів.
2. Вступ

Площа території Зміївської територіальної громади складає близько 792,4203 кв. км.
Територія Зміївської територіальної громади межує:

· на півночі з Безлюдівською та Новопокровською територіальними громадами;

· на півдні з Первомайською, Олексіївською та Старовірівською територіальними громадами;

· на сході зі Слобожанською територіальною громадою;

· на заході з Нововодолазькою та Мереф’янською територіальними громадами.

Відстань до обласного центру складає 40 км. Зазначене розташування міста привело до інтенсивного розвитку промисловості та транспортної інфраструктури, що в свою чергу обумовило несприятливу екологічну ситуацію в місті.
3. Аналітична довідка стану довкілля.

Зазначена довідка сформована на основі одержаної у встановленому прядку від відповідних державних органів та підприємств інформації про стан довкілля та його вплив на здоров’я населення.
3.1. Атмосферне повітря

На території Зміївської територіальної громади налічується понад 45 підприємств, установ та організацій різних форм власності, які експлуатують стаціонарні джерела забруднення атмосферного повітря та мають в користуванні понад 2 тисячі одиниць автотранспорту, які являються пересувними джерелами забруднення через викиди забруднюючих речовин. 


Проблемним залишається питання організації належного контролю за вмістом забруднюючих речовин у відпрацьованих газах автотранспортних засобів.


В розрізі питань охорони атмосферного повітря проблемним залишається вплив шумових характеристик, що перевищують норму, від функціонування залізниці, яка проходить через житлові масиви без витриманого нормативного санітарного розриву. Не вирішено питання влаштування звукоізолюючих екранів.


Не визначений  перелік житлових будинків, що розміщені на території санітарно-захисних зон підприємств, реальної кількості проживаючого там населення та не розроблена програма їх відселення.
3.2. Водні ресурси

На території  міської ради знаходяться річки Сіверський Дінець та Мжа, які протікають із заходу на схід. Течія 15 – 20 м/хв., глибина 0,5 – 2,5 м, ширина заплави 0,5 – 1,0 км. 


Скид зворотних вод у поверхневі води річок Мжа та Сіверський Дінець здійснює КП “Зміївський ремонтно-енергомеханічний завод”, проектною потужністю 100 м.куб/добу. Через незавершення робіт по будівництву очисних споруд «Біоплато», має місце скид недостатньо очищених зворотніх вод по ряду інгредієнтів в районі паперової фабрики.


Функціонування очисних споруд в районі мікрорайону, з початку введення їх в експлуатацію, не забезпечує відповідність стоків санітарно-гігієнічним вимогам. Очисні споруди працюють неефективно і являються основним джерелом забруднення річок Мжа та Сіверський Дінець.

3.3. Охорона земель

Станом на 01.01.2019 р. загальна площа території ради складає  6457,47 га.

Всього с/г земель – 3988,7962 га.

· із них рілі  - 2699,8362 га;

· багаторічних насаджень   - 264,7000 га;

· сіножатей - 484,459 га;

· пасовища – 414,1364 га;

· господарчі будівлі і двори - 62,9650 га.

Всього лісів та лісовкритих площ - 1528,6479 га;

- лісів всього - 1330,2440 га;

- із них полезахисних лісосмуг -17,5640 га;

- інші захисні насадження - 5,2800 га;

- землі не вкриті лісовою рослинністю - 37,0000 га;

- інші лісові землі - 35,4 га;

- чагарники - 126,0039 га;

- всього забудовані землі - 538,3281 га;

- болота низинні - 179,3962 га;

- всього відкриті землі - 57,8016га;

- із них піски - 14,0687 га;

- ярів - 24,9994 га;

- інших земель - 18,7335 га.


Всього води - 164,5000 га;

- із них річки, струмки - 42,0000 га;

- ставки - 100,5000 га;

- штучні водостоки - 22,0000 га.


Земель запасу всього – 1610,91 га;

- із них земель надано громадянам у власність і постійне користування у т.ч. на умовах оренди – 738,89 га.


Залишилось земель запасу, не наданих у власність і користування - 641,4384 га.


Земель резерву всього – 298,00 га;

- із них земель надано громадянам у власність і постійне користування у т.ч. на умовах оренди – 23,22 га.


Залишилось земель запасу, не наданих у власність і користування - 224,98 га.                    


В подальшому передбачено збільшення площі земель під житловою та громадською забудовою, що підтверджено містобудівними обгрунтуваннями.


Розміщення на території міста об’єктів промисловості веде до погіршення якості земель, розташованих в зоні їх впливу. Значний вплив на земельні ресурси має нецільове використання земельних ділянок. Особливої уваги потребують прибережні захисні смуги та водоохоронні зони річок Сіверський Дінець та Мжа, яка на території міста займає 164,5 га.


На території м. Зміїв до земель рекреаційного призначення відносяться парки та сквери місцевого значення загальною площею 27,8 га.

3.4. Поводження з відходами

Здійснення діяльності господарюючими суб’єктами веде до утворення відходів різного класу токсичності. Окрім цього, спостерігається створення стихійних сміттєзвалищ, накопичення відходів у водоохоронній зоні річок Сіверський Дінець та Мжа. Утилізація твердих побутових відходів  здійснюється КП «Зміїв-сервіс» на полігоні твердих побутових відходів, який розташований за межами міста Зміїв. Міське сміттєзвалище являється одним з основних об’єктів - забруднювачів навколишнього середовища.  


Триває будівництво полігону ТПВ, яке здійснюється з ізолюючим шаром для захисту від забруднення грунту та підземного водоносного горизонту, обладнане ровом для відводу дренажних вод (крім західної сторони), але не вирішені питання озеленення санітарно-захисної зони полігону та обладнання майданчика для миття і знезараження контейнерів, контейнеровозів та сміттєвозів, що задіяні в санітарній чистці міста.

Особливо гостро ситуація постала в 2008 році, оскільки, без вирішення вказаних проблем на полігоні почали захоронювати відходи з інших регіонів. Внаслідок порушення умов складування, відходи самозапалюються, що призводить до заносу вітром токсичних продуктів згоряння відходів на житлову забудову міста.


На даний час введено в експлуатацію 1 чергу полігону ТПВ.


В комплексі питань роботи сміттєзвалища проблемним залишається питання санітарної очистки міста. Кількість та стан урн для сміття, контейнерів для збору відходів не може задовольнити потреби міста. На міське сміттєзвалище приймаються відходи з підприємств без відповідно оформленого дозволу та паспорту, погодженого відповідно до чинного законодавства. Місця зберігання промислових відходів не паспортизовані. Відсутній відомчий лабораторний контроль за станом забруднення грунту та атмосферного повітря в місцях тимчасового розміщення відходів.


Проблемним залишається питання поводження з відходами на підприємствах, в процесі діяльності яких утворюються токсичні відходи. Порушення стосуються всіх підприємств.

4. Природоохоронні заходи на поліпшення стану довкілля та забезпечення охорони навколишнього природного середовища.

Метою цієї програми є попередження негативного впливу на екологічну ситуацію шляхом вжиття відповідних природоохоронних заходів та забезпечення поліпшення стану довкілля через зняття впливу негативних факторів.


Для досягнення належного ефекту в процесі реалізації природоохоронних заходів всім суб’єктам господарювання та контролюючим органам в рамках своєї діяльності та повноважень необхідно забезпечити їх неухильне виконання.


Одним з основних принципів охорони довкілля є пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов’язковість додержання екологічних стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів при здійсненні господарської, управлінської та іншої діяльності.


При прийнятті рішень, реалізація яких впливає на стан довкілля та формування у населення екологічного світогляду, суб’єктам законодавчої ініціативи необхідно забезпечувати гласність та демократизм.


Освітнім закладам забезпечити виховання у вихованців почуття відповідального та дбайливого ставлення до природи та прийняття активної участі в заходах Весняної толоки по озелененню та благоустрою міста.
4.1. Атмосферне повітря

Суб’єктам господарювання всіх форм власності поновити дозволи на викиди забруднюючих речових в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для приведення у відповідність до існуючих вимог.


Не допускати запалювання відходів на сміттєзвалищі та спалювання сміття в межах міста.


Забезпечити належний контроль за розміщенням джерел шумового та елекромагнітного забруднення довкілля.


 В рамках проведення Весняної толоки  з озеленення та благоустрою скласти схеми об’єктів озеленення міста та висадити дерева, кущі, квіти.


Для ліквідації несанкціонованих стихійних звалищ залучити організації та приватних підприємців міста.


Виконати роботи по ліквідації аварійно-небезпечних дерев.

4.2. Водні ресурси

Забезпечити охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання.


Забезпечити захист джерел питного водопостачання від шкідливого впливу.


Забезпечити виконання заходів по підтриманню сприятливого санітарного стану річок Сіверський Дінець та Мжа.


Забезпечити будівництво систем водовідведення, поліпшення стану зон санітарної охорони джерел водопостачання, благоустрій водоохоронних зон та прибережних захисних смуг водних об’єктів.


Вжити заходи на недопущення скиду неочищених та недостатньо очищених вод у водойми.


Проводити постійний контроль за якістю питного водопостачання та санітарно-гігієнічного благополуччя водопровідних мереж та систем водовідведення.


Впроваджувати прогресивні методи та засоби фізико-хімічного та біологічного очищення води.


Вжити заходи по збереженню водного балансу, відновленню, підтримці в належному стані джерел питної води, забезпеченню належної якості і в достатній кількості питною водою населення Зміївської міської ради. 

4.3. Раціональне використання та охорона земель

Зміївській  міській раді при розгляді земельних питань дотримуватись чинного земельного законодавства, забезпечувати раціональне використання та охорону земель, гарантії прав на землю з наданням виключного пріоритету охороні земель, як елементу екологічної безпеки. Забезпечити узгодженість управлінських та господарських рішень для досягнення найбільшого ефекту в напрямку поліпшення екологічної ситуації.


Координувати роботу землевпорядників міської ради та земельного кадастру і суб’єктів господарювання всіх форм власності по вирішенню земельних питань для забезпечення раціонального використання та охорони земель.


Забезпечити у процесі діяльності:

· винесення в натуру меж населених пунктів;

· інвентаризацію земель рекреаційного призначення з винесенням в натуру меж земельних ділянок та видачею документів на право користування і охорону вищезазначених земель шляхом обмеження вилучення (викупу) для інших потреб;

· комісії з питань транспорту, зв'язку, благоустрою, екології, побутового обслуговування та житлово-комунального господарства – надання пріоритету вимогам екологічної безпеки;

· дотримання екологічних вимог встановлених законодавством України при проектуванні, розміщенні та будівництві об’єктів;

· підвищення ефективності використання земель при розміщенні промислових об’єктів;

· провести роботи по очищенню водопропускних канав;

· впорядкувати та очистити територію міського пляжу;

· завершити роботи по реконструкції центрального парку та скверів міста;

· виконати роботи по приведенню в належний санітарний стан та завезти пісок на цвинтарі міста;
· покращення стану земель шляхом ліквідації стихійних звалищ ТПВ, запобігання їх утворенню, підвищення рівня організації роботи з населенням щодо поводження з ТПВ; 

· покращення стану зелених насаджень на території  міської ради за рахунок знесення аварійних, фаутних дерев та сухостою, пухонесучих тополь, розширення паркових зон, боротьба з бур’янами та амброзією, озеленення вулиць на території  ради. 
4.4. Поводження з відходами

Розробити схеми санітарного очищення  населених пунктів  Зміївської територіальної громади. .Організувати та проводити санітарну очистку. Забезпечити дезінфекцію контейнерів та автотранспорту. 


До закінчення повного будівництва полігону ТПВ:

· провести заходи з озеленення санітарно-захисної зони сміттєзвалища;


Ліквідувати несанкціоновані звалища відходів та в подальшому не допускати їх виникнення.


Визначити місця розміщення відходів на підприємствах. Розміщення відходів на підприємствах проводити згідно чинного законодавства.

5. Висновки

Формування ефективної цільової політики, мобілізаціїзація всіх можливих ресурсів, правильне визначення пріоритетів, розробка оптимальних шляхів, вирішення першочергових завдань та планомірне впровадження намічених природоохоронних заходів допоможе вирішити екологічні проблеми і забезпечить поліпшення екологічного стану на території населених пунктів Зміївської міської ради.


При підготовці програми використано матеріали посібника ”Підготовка та впровадження місцевих екологічних програм у територіальних громадах України”.
Секретар міської ради                                                                                        Петро КУЧКОВ

Додаток 
                до рішення ХХІ сесії               

Зміївської міської ради VIІІ скликання
                                                                             від 21 грудня 2021 року № 1787-ХХІ-VIII
  Заходи
 щодо забезпечення виконання Екологічної програми Зміївської міської ради 

на 2022 рік
	№ з/п
	Найменування заходів
	Виконавець
	Сума,  грн.

	
	
	
	2022 рік

	1
	Придбання обладнання (контейнерів) для збирання твердих побутових відходів (п.68 ПКМУ від 17.09.1996 р.№1147(із змінами) «Про затвердження переліку видів діяльності, що належить до природоохоронних заходів»)

КПК 0118311 КЕКВ 2282
	Зміївська міська рада


	160 000

	2
	Реконструкція очисних споруд за адресою:  вул. Садова,1а в с. Бірки Зміївського району Харківської області
	Зміївська міська рада
	5 000 000

	3
	Розробка схеми санітарної очистки населених пунктів Зміївської територіальної громади
	Зміївська міська рада
	300 000 


     Секретар міської ради                                                                             Петро КУЧКОВ
