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Звіт
щодо виконання Програми соціально- економічного та культурного розвитку Зміївської міської ради на 2020-2021 роки за 2021 рік
Промисловий комплекс
Промисловість громади представлена різними видами діяльності, провідними з яких є виробництво харчових продуктів, прального обладнання, радіаторів і котлів центрального опалення, паперової продукції, виробів з деревини та інше. 
До кола звітуючих з промисловості, які розташовані на території Зміївської міської ради у 2021 році включено 8 найбільших промислових підприємств, а саме: ТОВ “Зміївський машинобудівний завод”, ПП “Зміївський машинобудівний завод”, ТОВ “Зміївський завод металообробних машин”, ТОВ “САН ОЙЛ”, АТ “Завод “Маяк”, ТОВ “Зміївська паперова фабрика”, ТОВ “С-Транс”, ДП “Зміївське лісове господарство”.

Агропромисловий комплекс
У 2021 році сільськогосподарськими підприємствами та фермерським господарствам громади під урожай було посіяно озимих зернових культур на площі 9,0 тис. га, в т.ч озимої пшениці - 8,3 тис.га, озимого ячменю - 0,6 тис.га, жита озимого - 0,03 тис.га, ярого ячменю - 0,1 тис.га, гороху - 0,45 тис.га, кукурудзи на зерно - 5,3 тис.га, соняшнику - 6,0 тис.га.
Станом на 01.01.2022 по сільськогосподарських підпримствах громади зібрано та намолочено озимої пшениці 43,9 тис.т, озимого та ярового ячменю 2,9 тис. т, озимого жита 129 т, гороху - 1,5 тис. т, соняшнику - 13,9 тис. т, сої - 1,1 тис. т, кукурудзи на зерно - 22,3 тис. т.
У галузі тваринництва по сільськогосподарських підприємствах та фермерських господарствах громади станом на 01.01.2022 утримується птиці всіх видів – 9,2 тис. голів. Вироблено яєць від птиці усіх видів - 321,8 тис.шт, в т.ч. курячих - 182,9 тис.шт. Отримано яєць на курку несушку - 139 шт.  Обсяг виробництва м’яса всіх видів в живій вазі склав – 32,5 тонн.
Протягом 2021 року проводилась робота з технічного та технологічного переоснащення агропромислового виробництва. Станом на 01.01.2022 сільгосптоваровиробниками громади придбано 31 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 68,8 млн. грн. 
У 2021 році приділялась велика увага розвитку і вдосконаленню інфраструктури аграрного ринку. Станом на 01.01.2022 в громаді функціонують 2 ринки, де реалізується сільськогосподарська продукція від виробника.
Під урожай 2022 року сільськогосподарськими підприємствами та фермерськими господарствами ради було посіяно озимих зернових культур - 9441,7 га, в т.ч. озимої пшениці - 8756 га, озимого ячменю - 622 га, озимого жита - 63,7 га.
У 2021 році Зміївською міською радою було прийнято 21 документ на отримання дотації з державного бюджету за наявні бджолосім'ї від фізичних осіб, та нараховано 240,600 тис. грн. 
Кількість орендодавців землі (паїв) по громаді склала 2856 осіб. Загальна площа орендованої землі (паїв) сільськогосподарськими підприємствами Зміївської міської ради в 2021 році склала 15,0 тис. га. Середній розмір земельного паю по громаді становить 5,2 га. В цілому виплата за 1 га орендованої землі склала 3016 грн. Розмір орендної плати за паї по договорах оренди в Зміївській міській раді у 2021 році склав 45,1 млн. грн. Станом на 01.01.2021 виплачено 45,9 млн. грн, що становить 101,7 % від загального розміру орендної плати. Виплата здійснювалась грошима. 
Енергозабезпечення та енергозбереження
В 2022 році здійснювався контроль за реалізацією заходів з енергозбереження підприємствами житлово-комунального господарства. На сьогодні в КП “Зміїв-тепло” на обслуговуванні знаходиться 21 котельня та 4,2 км теплових мереж. Підприємство надає послуги населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам. Опалення забезпечено 27 житлових будинків м. Зміїв, 5 дошкільних навчальних закладів (3 - м. Зміїв, 1 - Бірки, 1 - Першотравневе), 9 загальноосвітніх навчальних закладів, 4 лікарняних заклади (Зміївська ЦРЛ, Геріартричний пансіонат, ПП “Лорітом”, АЗПСМ с. Бірки). У 2021 році КП «Зміїв-тепло» виконало ремонтних робіт на 11 котельнях на загальну суму в 51,0 тис. грн.
З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по громаді в 2021 році було встановлено нових світлоточок у кількості 195 од., по наступним населеним пунктам громади: м. Зміїв - 66 од., с. Вирішальний - 19 од., с. Таранівка - 75 од., с. Безпалівка - 25 од., с. Бутівка - 6 од., с. Левківка - 4 од.
У 2021 році проведено поточний ремонт вуличного освітлення по населеним пунктам громади, за рахунок якого відремонтовано 35 лінійних об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури протяжністю 12,48 км на загальну суму 693,938 тис. грн.
Транспортний комплекс
У 2021 році виконавчим комітетом Зміївської міської ради відподівдно до рішення №369 від 20 грудня 2021 року затверджено мережу автобусних маршрутів загального користування, які не виходять за межі території Зміївської територіальної громади, згідно з якою на території громади діє 4 міських та 8 приміських автобусних маршрутів. На території громади перевезенням пасажирів займаються два автоперевізника ПП “Транс-Сервіс” та ФО-П Кухлєєв О.В.
З метою забезпечення реальних потреб жителів громади в пасажирських перевезеннях, підвищення якості та гарантованості надання транспортних послуг, допомоги перевізникам, що здійснюють перевезення на збиткових приміських маршрутах, Зміївською міською радою у 2021 році затверджено Програму “Приміський автобус” Зміївської територіальної громади на 2021-2023 роки. Програма реалізується шляхом дотаційних виплат перевізникам за обслуговування збиткових приміських маршрутів загального користування. Протягом 2021 року сума дотації, виплаченої перевізникам склала 371,924 тис. грн. Дотацію у 2021 році отримував автоперевізник ФО-П Кухлєєв О.В., який обслуговував три збиткових приміських автобусних маршрути: Зміїв (АС) - с. Гомільша; Зміїв (АС) - с. Гайдари; Зміїв (АС) - с. Таранівка.
Реформування житлово-комунального господарства
З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами в громаді здійснювались заходи щодо розвитку галузі.
КП «Зміїв-сервіс» надає послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у населених пунктах, Зміївської територіальної громади. Загальна протяжність водопровідних мереж складає – 145,738 км. Кількість артезіанських свердловин, що експлуатуються – 19 од. Кількість насосних станцій 2-го підйому – 2 од. Кількість водонапірних башт – 6 од. Кількість резервуарів чистої води – 5 од.
Загальна довжина каналізаційних мереж – 19,1 км. Кількість каналізаційних насосних станцій – 5 од. Кількість очисних споруд – 4 шт.
За період з 01.01.2021 по 01.11.2021 реалізовано обсяг: послуг з водопостачання: 452990,1 тис. куб. м, послуг з водовідведення: 174223,8 тис. куб. м.
За рахунок фінансування з місцевого бюджету підприємством протягом 2021 року здійснено 9 поточних ремонтів водопровідних мереж на загальну суму 405,6 тис.грн.
Крім того, за рахунок субвенції обласного бюджету міському бюджету в розмірі 6295,866 тис. грн у 2021 році здійснювалися роботи на об’єкті «Реконструкція очисних споруд за адресою: вул. Садова, 1 а в с. Бірки Зміївського району Харківської області», загальна кошторисна вартість якого складає 24806,604 тис. грн. 
Послуги з вивезення твердих побутових відходів надаються КП “Зміїв-сервіс” у 27 населених пунктах громади.
За період з 01.01.2021 по 01.11.2021 реалізовано обсяг: послуг з вивезення рідких побутових відходів: 3478,5 тис. куб. м, послуг з вивезення твердих побутових відходів: 60404,3 тис. куб. м.
Зміївською міською радою у 2021 році в рамках проєкту «Спільні зусилля – чисте довкілля» було придбано новий сміттєвоз з боковим завантаженням та поворотним відвалом на базі 6312СЗУАК-УСВ-Б-2 загальною вартістю 3030,0 тис. грн. 
Спеціалізована техніка КП “Зміїв-сервіс” обладнана GPS моніторингом, що дає змогу оптимізувати маршрути та заощаджувати пальне. 
Збирання твердих побутових відходів здійснюється контейнерним методом. На даний час на балансі підприємства нараховується 1088 контейнерів для збору твердих побутових відходів.
У 2021 році було розроблено 2 проєкти нового будівництва водопроводів на загальну суму в 450,0 тис. грн, а саме: «Нове будівництво водопроводу по вул. Будівельна від колодязя Д5/Б1 до колодязя Б8 в смт. Зідьки Чугуївського району Харківської області» та «Нове будівництво водопроводу від колодязя К8 до колодязя Б13/К13 по вул. Ковтуна та до колодязя Ф2 по вул. Фабричній в смт. Зідьки Чугуївського району Харківської області».
Також розроблено проєкт будівництва нової глибоководної артезіанської свердловини в м. Зміїв по пров. Квітковому для забезпечення потреб мешканців Замостянської частини міста Зміїв та смт. Зідьки якісною питною водою в достатньому обсязі. В 2021 році проєкт отримав задовідьну оцінку впливу на довкілля планованої діяльності нового будівництва глибоководної свердловини.
Станом на 01.01.2022 в громаді нараховується 177 одиниць багатоквартирних житлових будинків. В громаді обліковується 6 ОСББ, які утримують 15 житлових будинків.
У 2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету було проведено капітальний ремонт доріг в с. Коропове, м. Зміїв, сел. Вирішальне, відремонтовано - 6330 м. кв. дорожнього покриття на загальну суму 7292,257 тис. грн. 
За рахунок коштів місцевого бюджету у 2021 році виконано поточний ремонт доріг, відремонтовано 2 097,86 м2 дорожнього покриття на загальну суму 1478,882 тис.грн.
Зміївська міська рада долучилась до екологічного проєкту АТ “Укргазвидобування” (НАК “Нафтогаз України”) “Енергія відновлення Землі” у рамках глобальної ініціативи “Greening of the Planet”, завдяки цьому громада отримала комплект дорослих дерев та кущів, які були висаджені під час всеукраїнської екологічної Акції. 
Крім цього на території Зміївської територіальної громади була проведена акція “Кожній школі - фруктовий сад”, під час якої на території закладів освіти були висаджені фруктові дерева.
До осінньо-зимового періоду в громаді було підготовлено 4 одиниці комунальної снігоприбиральної техніки та заготовано 400,0 м.куб. піщано-сольової суміші.
Будівництво та розвиток інфраструктури
Відділом з питань містобудування та архітектури Зміївської міської ради за 2021 рік розглянуто ескізні наміри забудови земельних ділянок, видано 34 будівельних паспорта забудови земельних ділянок та внесено відповідні відомості до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва. Розглянуто подані документи та надано 2 комплекти містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок. Розглянуто схему розміщення тимчасових споруд, на підставі якої видано 1 паспорт прив'язки тимчасових споруд.
Центром надання адміністративних послуг Зміївської міської ради за 2021 рік було прийнято 10855 заяв від суб’єктів звернень.
Земельні ресурси
Після приєднання в 2020 році до м. Зміїв сільських та селищного населених пунктів та укрупнення Зміївської територіальної громади загальна площа території громади становить близько 792,5 км2, в т.ч. міста Зміїєва - 10,81 км2.
Відділом земельних відносин та землевпорядкування Зміївської міської ради за 2021 рік було прийнято та оброблено 1675 заяв громадян та юридичних осіб з різних питань, які відносяться компетенції відділу.
Прийнято 1257 рішень Зміївської міської ради, із них: 513 рішень - про надання дозволу на розробку проектів землеустрою, 709 рішень - про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій зі встановлення (відновлення меж) земельних ділянок та передачі їх безоплатно у власність, 13 рішень про внесення змін до діючих рішень Зміївської міської ради, 22 рішення - про припинення дії договорів оренди земельних ділянок та постійного користування земельними ділянками.
За січень-вересень 2021 року складено 25 актів обстежень земельних ділянок з виїздом на місце.
За 2021 рік було укладено 3 договори оренди земельних ділянок.
Управління комунальною власністю
Зміївською міською радою у 2021 році проведено через електронну торгову систему 20 аукціонів з оренди комунального майна, за результатами яких було укладено 12 договір оренди, 4 аукціони не відбулося, по 1 аукціону учасник відмовився від підписання договору, 1 договір знаходиться на стадії підписання, 2 аукціони знаходиться на стадії прийняття заяв на участь. Станом на 01.01.2022 року до місцевого бюджету надійшло 301,419 тис. грн від орендної плати та 11,400 тис. грн від реєстраційних та гарантійних внесків.
В 2021 році була проведена 1 приватизація шляхом продажу на аукціоні об’єкту приватизації комунальної власності територіальної громади Зміївської міської ради - нежитлової будівлі (літ. А-1, 334 кв.м.; сарай літ. Б; убиральня літ. В) загальною площею 334,0 кв.м, розташованої за адресою: Харківська область, Чугуївський район, с. Соколове, вул. Паркова (вул. Радянська), буд. 9. Об’єкт приватизовано ТОВ “ІНТЕР ОЛІЯ” шляхом продажу на аукціоні за ціною 51,300 тис. грн. В даному аукціоні брало участь 5 учасників, від яких Зміївська міська рада отримала 6,0 тис. грн реєстраційних внесків.
Розвиток ринку внутрішньої торгівлі, побутових послуг та громадського харчування
Значну роль у формуванні загального економічного потенціалу громади та забезпеченні потреб населення в товарах і послугах відіграють такі складові споживчого ринку, як підприємства торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення, ринки.
Станом на 01.01.2022 на території Зміївської територіальної громади функціонує 280 підприємств торгівлі, з них: 186 магазинів, 31 кіоск, 63 лотки. 
Мережа побутового обслуговування налічує 98 об`єкти. За 2021 рік було відкрито 48 об`єктів побутового обслуговування, а закрито - 2.
Станом на 01.01.2022 в громаді діє 57 підприємств ресторанного господарства. За 2021 рік було відкрито 5 об`єктів ресторанного господарства, а закрито - 10.
В громаді функціонує 2 ринки: ТОВ “Зміївський ринок”, ПФ “Кредо”. Відповідно до перспективних планів, які було розроблено керівництвом ринків, протягом 2021 року проводилась робота щодо реконструкції, благоустрою, поетапного приведення зовнішнього вигляду та обладнання ринків до сучасних вимог. 
Фінансові ресурси
До бюджету міської ради по загальному фонду за січень-грудень 2021 року, з урахуванням трансфертів з державного бюджету, надійшло доходів 321559,1 тис. грн, або 101,9% до затвердженого плану в сумі 315499,8 тис.грн.
З державного бюджету одержано офіційних трансфертів в сумі 133468,1 тис. грн, базової дотації – 38527,4 тис. грн.
До загального фонду (без урахування трансфертів) за січень-грудень 2021 року надійшло 188091,1 тис.грн, що складає 103,9% до затверджених показників.
Ключовим джерелом формування фінансових ресурсів бюджету Зміївської міської ради є податок на доходи фізичних осіб, якого за січень-грудень 2021 року надійшло 89606,4 тис.грн, або 93,9% до затверджених показників. Негативно на стан надходження податку на доходи фізичних осіб впливає наявна заборгованість по заробітній платі у КП "Зміївський енергомеханічний завод" (90 осіб), яка станом на 01.01.2022 становить 8048,6 тис. грн (на 01.01.2021 – 5551,6 тис.грн), або збільшилась на 144,9%.
Рентна плата за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату за січень-грудень 2021 року надійшло 25757,2 тис.грн, при плані 11881,3 тис.грн, або 216,8% до затверджених показників.
Внаслідок бюджетної децентралізації вагомий вплив на виконання доходів бюджету міської ради має рівень надходжень податку на майно. За січень-грудень 2021 року до бюджету міської ради надійшло цього податку на суму 25074,5 тис.грн, або на 100,5%.
Просрочена кредиторська заборгованість по заробітній платі та оплаті за спожиті енергоносії відсутня.
Інвестиційна діяльність
Залучення інвестицій в економіку є показником стабільності й успішності соціально-економічного розвитку певної територіальної громади.
З метою залучення інвестицій на розвиток громади міська рада у 2021 році приймала участь у різноманітних конкурсах та грантах.
У 2021 році в громаді було успішно реалізовано 3 інвестиційні проєкта:
1. Проєкт “Спільні зусилля – чисте довкілля” став переможцем обласного конкурсу проєктів місцевого та регіонального розвитку “Разом в майбутнє” - метою проєкту було придбання спеціалізованого автомобіля сміттєвоза для КП “Зміїв-сервіс”, загальна вартість проєкту склала 3030,000 тис. грн;
2. Проєкт “Енергія рятує життя” став переможцем обласного конкурсу мініпроєктів “Ефективна медицина в громаді” - метою проєкта було придбання установки дизель-генератора для КНП “Зміївська центральна районна лікарня”, загальна вартість проєкту склала 498,900 тис. грн;
3. Проєкт “Діти в світі рівних можливостей” став переможцем конкурсі від                                   АТ “Укргазвидобування” - метою проєкту було придбання спеціалізованого обладнання та облаштування на базі Комунальної установи “Зміївський інклюзивно-ресурсний центр” кабінету ЛФК, загальна вартість проєкту склала 112,566 тис. грн.
Було подано 4 проєкти на попередній конкурсний відбор інвестиційних програм, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) у 2022 році.
Крім того, було розроблено інвестиційні проєкти, які було подано до участі в ініціативі з проєктів муніципального партнерства U-LEAD з Європою та на отримання грантової допомоги уряду Японії (програма Кусаноне).
Зміївська територіальна громада взяла участь у конкурсному відборі громад для надання підтримки з розробки стратегій розвитку в рамках Програми “U-LEAD з Європою” та увійшла до списку переможців відбору громад, які отримають експертну підтримку від U-LEAD в питаннях розробки стратегій місцевого розвитку.
У 2021 році міська громада вперше брала участь у конкурсі “Наша громада”, який проходив під егідою телеканалів ICTV та СТБ з проєктом “Дитинство без бар’єрів”. 
У 2021 році було залучено до бюджету громади за рахунок участі у конкурсах і грантах коштів на суму 2 312,309 тис. грн, а також за президентською програмою “Велике будівництво” було отримано субвенцію з державного бюджету до міського бюджету на завершення робіт по капітальному ремонту ДНЗ №2 у сумі 4000,0 тис. грн.
Зовнішньоекономічна діяльність
Протягом 2021 року провідні підприємства громади, такі як: АТ “Завод “Маяк”, ТОВ “Зміївська паперова фабрика”, ДП “Зміївське лісове господарство” здійснювали експортні поставки до таких країн світу: Литви, Латвії, Молдови, Білорусі, Туркменістану, Азербайджану, Китаю, ОАЕ, Бельгії, Малайзії. Основними товарами, які експортувались за межі України, були котли опалювальні (АТ “Маяк”), пиломатеріали обрізні та необрізні дубові, пиломатеріали обрізні хвойні (ДП “Зміївське лісове господарство”); папір мішковий крафт (ТОВ “Зміївська паперова фабрика”). ТОВ “Зміївська паперова фабрика” імпортувало продукцію зі Швеції, Словаччини, Венгрії, Німеччини, Угорщини, Чехії, Польщі (папір для друку, макулатура, папір обгортковий).

Демографічна політика
Чисельність населення Зміївської територіальної громади складає 41963 осіб (станом на 2020 рік), з них: міське населення - 18023 особи, сільське населення - 23940 осіб. Загалом чисельність населення по населених пунктах громади має тенденцію до щорічного зниження. Основний фактор, який впливає на формування чисельностість населення - природнє скорочення.

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей
На обліку служби у справах дітей міської ради перебуває 91 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, 51 з яких знаходяться під опікою, піклуванням громадян; 37 – виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 3 – в державних дитячих закладах та 5 дітей, які знаходяться у складних життевих обставинах.
В громаді забезпечені умови для соціального захисту кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Перевага при влаштуванні дітей віддається сімейним формам влаштування дітей: передачі їх на усиновлення, під опіку (піклування), до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. 
З метою сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток в громаді діє Комісія з питань захисту прав дитини Зміївської міської ради. У 2021 році організовано проведення 12 засідань цієї комісії. 96 громадян отримали послуги з приводу: 5 - встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, 1 - заміна статусу, 4 - доцільність позбавлення батьківських прав батьків; 1 – участь одного з батьків у вихованні дитини, 1 – підтвердження місця проживання дитини для тимчасового виїзду за кордон, 43 - вчинення правочинів щодо житла, 7 - виведення вихованців з ПС, ДБСТ, 2- поповнення ДБСТ, 17 - надання статусу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 6 - закріплення житла та права користування житловою площею за дітьми-сиротами, 9 - про подовження терміну перебування дітей в закладах з цілодобовим перебуванням.
За 2021 рік юридичного статусу набули 17 дітей, з них: 8 влаштовано під опіку та піклування громадян України, 8 - дітей до дитячих будинків сімейного типу, 1 - дитина перебуваючи в державному закладі отримала статус дитини, позбавленої батькіського піклування.
На території міської ради функціонує 4 дитячих будинку сімейного типу та 7 прийомних сімей, у яких виховується 40 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, в т.ч. 5 дітей та осіб з інвалідністю. 
Службою у справах дітей міської ради було проаналізовано стан справ щодо закріплення житла за неповнолітніми. Так, житло закріплено за 75 неповнолітніми зі 91 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, які перебувають на обліку. За 16 дітьми житло не закріплено через відсутність його у батьків.
В Зміївській міській раді на квартирному обліку перебуває 3 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування та 20 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають закріпленого житла або стан житла, закріпленого за дітьми, не придатний для проживання.
Зайнятість населення та ринок праці
Протягом 2021 року на обліку в Зміївській районній філії Харківського обласного центру зайнятості перебувало 2360 осіб, які мали статус безробітного, з них 1313 мешканці Зміївської міської ради.

Зміївською районною філією Харківського обласного центру зайнятості на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 651 особа з числа безробітних мешканці Зміївської міської ради та 147 осіб з числа незайнятого населення. 

В звітному періоді професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації пройшли 160 безробітних. 

Зміївською районною філією Харківського обласного центру зайнятості укладено 3 договори на 66 робочих місць для проведення оплачуваних громадських робіт. Приймали участь в громадських та інших роботах тимчасового характеру 157 осіб з числа безробітних. 

В звітному періоді на обліку в Зміївській районній філії Харківського обласного центру зайнятості перебувало 17 осіб з інвалідністю. З них, 12 осіб були працевлаштовані, 6 осіб проходили професійну підготовку перепідготовку та підвищення кваліфікації, 2 особи брало участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру. 

Протягом 2021 року 2046 осіб було охоплено профорієнтаційними послугами. За звітній період проведено 2 профорієнтаційних семінари для учнівської молоді, в яких прийняли участь 48 учнів та 1 інтерактивний захід для 28 учнів, 2 групових профінформаційних захода для здобувачів освіти з числа молоді, в яких прийняли участь 73 учня, 2 професіографічні екскурсії (в режимі online), в яких прийняли участь 54 учня.

Компенсацію єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування за працевлаштування безробітних, у тому числі з числа громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці надано 7 роботодавцям, які працевлаштували на новостворені робочі місця 10 безробітних.

На кінець звітного періоду на обліку в Зміївській районній філії Харківського обласного центру зайнятості перебуває 200 безробітних, з них жінок - 127 осіб, молоді у віці до 35 років - 62 особи.

Станом на 01.01.2022 в Зміївській районній філії Харківського обласного центру зайнятості зареєстровано 44 актуальні вакансії на підприємствах, розташованих на території Зміївської міської ради. 

Соціальне забезпечення
Станом на 01.01.2022 на обліку в Зміївській міській раді перебуває 8670 пенсіонерів. Середній розмір пенсії на 01.01.2022 становить 3650,19 грн. 

Протягом 2021 року спеціалістами відділу обслуговування громадян № 7 (сервісний центр) управління обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області було прийнято 7250 громадян Зміївської міської ради. З питань первинного та «автоматичного» призначення пенсії звернулося 860 громадян, 740 громадян звернулося з питань перерахунку пенсії, на виготовлення паперового та електронного пенсійного посвідчення прийнято 486 заяв, надано 728 усних консультувань зареєстрованих в підсистемі ІКІС ПФУ «Звернення», та 4436 громадян звернулося з інших питань щодо пенсії, це і довідки про розмір пенсії пенсіонерів, довідки ОК-5,7,9 для працюючих громадян, допомога на поховання, недоотримана пенсія померлих осіб, зміна місця реєстрації, та інше. 

За січень-грудень 2021 року управлінням соціального захисту населення міської ради прийнято та передано до Чугуївської районної державної адміністрації 2650 заяв на отримання всіх видів соціальних допомог, в тому числі: 1220 заяв про призначення житлових субсидій; 1195 заяв про призначення соціальних допомог; 215 заяв про взяття на облік та призначення пільг на оплату житлово-комунальних послуг; 20 заяв на отримання грошової компенсації замість санаторно-курортного лікування. З них 2298 заяв було прийнято з використанням програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», та 352 – у паперовому вигляді.
На виконання Програми соціального захисту населення Зміївської територіальної громади для надання одноразової адресної грошової допомоги громадянам, які зареєстровані на території Зміївської територіальної громади, за зверненнями громадян; за поданням відділів, управлінь Зміївської міської ради та інших установ і організацій, які працюють із соціально незахищеними верствами населення; у зв’язку із проведенням міських заходів та акцій; у зв’язку з досягненням громадянами 100 років, затверджені кошти на 2021 рік в сумі 1899,621тис.грн., з них використано за 12 місяців 2021 року на:
- матеріальну допомогу громадянам, які зареєстровані на території Зміївської громади, – призначено 758 особам на суму 1890,261 тис. грн, в т.ч. 5 особам призначено та виплачено матеріальну допомогу в зв’язку з проведенням гемодіалізу в Харківському обласному клінічному центрі урології і нефрології амбулаторно та профінансовано виплату матеріальної допомоги на суму 183,333 тис. грн.
- надання додаткових пільг в розмірі 50% в межах встановлених норм споживання на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот батькам та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції та військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти під час проходження військової служби та матерям загиблих воїнів в Афганістані на суму 40,0 тис. грн.
- виплата особам, яким присвоєно звання «Почесний громадянин Зміївського району», стипендії на суму 18,634 тис. грн.
У КЗ «Зміївський позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Біле озеро» оздоровлено 59 дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, на суму 300,664 тис. грн.
На черзі для отримання санаторно-курортного лікування в управлінні станом на 01.01.2022 перебуває 277 осіб з інвалідністю, ветеранів війни та інших категорій населення. 
З обласного бюджету для відшкодування вартості путівок шляхом безготівкового перерахування санаторно-курортним закладам Харківської області за надання послуг із санаторно-курортного лікування окремим категоріям виділено 941,736 тис. грн. Станом на 01.01.2022 укладено 114 договорів на суму 941,735 тис. грн.
З обласного бюджету на організацію відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2021 рік було виділено 38,5 тис. грн. Станом на 01.01.2022 9 осіб отримали направлення на проходження відпочинку.
Станом на 01.01.2022 звернулося 174 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших категорій населення, що потребували забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, протезно-ортопедичними виробами, протези молочної залози, ортопедичним взуттям за індивідуальним замовленням, кріслом-колісним.
Станом 01.01.2022 прийнято 15 заяв для реабілітації дітей з інвалідністю у реабілітаційних закладах України.
Протягом 2021 року прийнято 44 заяви для оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, у ДП «Український дитячий центр «Молода Гвардія» та ДПУ «Міжнарожний дитячий центр «Артек» м. Київ. Станом на 01.01.2022 у вищевказаних закладах оздоровлено 16 дітей, з них: 7 дітей у ДПУ «Міжнарожний дитячий центр «Артек» м. Київ, 8 дітей у ДП «Український дитячий центр «Молода Гвардія» та 1 дитина у ДЦ «Соколята» м. Хирів.
Управлінням за 2021 рік отримано 673 заяв щодо надання соціальних послуг, спрямованих на профілактику складних життєвих обставин, подолання або мінімізацію їх негативних наслідків, особам/сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах та надано 628 рішень про надання соціальних послуг.
Протягом звітного періоду до управління надійшло 76 повідомлення щодо вчинення насильства в сім’ї (70 - від жінок, 6 - від чоловіків).
За 12 місяців 2021 року видано 109 посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї. 
Охорона здоров’я
Робота галузі охорони здоров’я Зміївської територіальної громади спрямована на забезпечення безперервної, доступної та якісної медичної допомоги, створення правових, економічних та організаційних умов надання медичних послуг, орієнтація системи охорони здоров’я на людину в умовах реформування, запобігання захворюванням, насамперед інфекційним та хронічним неінфекційним, зниження рівня інвалідності та смертності населення, забезпечення на програмній основі заходів з профілактики та лікування соціально значимих хвороб.
Відповідно до нормативно-законодавчих актів центральних органів влади заклади охорони здоров’я громади працюють в умовах розмежування рівнів медичної допомоги. На території Зміївської міської ради функціонує 2 комунальних некомерційних підприємства: “Зміївська центральна районна лікарня” та “Зміївський центр первинної медико-санітарної допомоги”. В структурі первинної медико-санітарної допомоги функціонує 14 амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 8 фельдшерських пунктів.
Екстрену (швидку) медичну допомогу надає Зміївське відділення екстреної медичної допомоги обласного Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з пунктом постійного базування у амбулаторії ЗПСМ с. Таранівка. 
Первинну медичну допомогу жителям громади надають 24 лікаря, з них: 21 лікар загальної практики сімейної медицини, 3 лікаря-педіатра та 54 середніх медичних працівників.
До лікарів первинного рівня здійснено 65810 відвідувань, в тому числі на прийомі в амбулаторіях – 59389, за викликами на дому – 6628. 
За 2021 рік середньомісячна заробітна плата одного штатного лікаря складає 18 852,58 гр, а середнього медичного працівника - 11 622,28 грн. 
Для покращення матеріально-технічної бази КНП “Зміївський центр первинної медико-санітарної допомоги” за 2021 рік було придбано:
за кошти НСЗУ: шафу медичну, стерилізатори повітряний та паровий, холодильник, ємність-контейнери для дезінфекцій, камера ультрафіолетова, кушетки процедурні, мішки дихальні “Біомет”, опромінювачі бактерицидні, спалювач голок, медичні меблі та інше медичне та інше обладнання на загальну суму 652,3 тис.грн.;
за кошти Зміївської міської ради та субвенції Слобожанської селищної ради: медичні меблі та інше обладнання на загальну суму 176,1 тис. грн;
Від Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної адміністрації згідно розподілу, були отримані: ноутбук Lenovo V15 15.6 FHD AG/Intel i5 103G1/8/512F/int/W10P64/GREY з оптичною мишкою для проведення кампанії з вакцинації від COVID-19, на загальну суму 23,1 тис. грн; на відповідальному збережені з правом використання Кисневі концентратори СР101, на загальну суму 738,0 тис. грн.
Від КП ХОР «Обласний аптечний склад» згідно розподілу, були отримані: контейнери для транспортування вакцин з холодоелементами, модель AFVC-46 (Сумка-холодильник), реєстратори даних IFI_Berlinger Freeze-tag та Реєстратори даних Q-Tag CLm doc LR (реєстратори температури) на загальну суму 17,632 тис.грн.
Від ТОВ «ФІОРЕ-М» в рамках реалізації Проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» - «Покращення первинної медицини в сільській місцевості», що фінансується за рахунок гранду наданого Уряду України Урядом Федеративної Республіки для АЗПСМ м. Зміїв було передано: маски одноразові, бахіли високі одноразові, халати одноразові, захисні окуляри, швидкі тести на COVID-19, ВІЛ, гепатит В, тропонін, Д-димер на суму 344,610 тис. грн, безконтактні інфрачервоні термометри, апарати для вимірювання кров’яного тиску зі стетоскопом "MEDICARE", пульсоксиметри "MEDICARE", глюкометр "Easy Touch", спірометри "MEDICARE", небулайзери "MEDICARE", стетоскопи цифрові "MEDICARE", монітори пацієнта Aguarius 8,4 базова комплектація (HIAT, ЧП,SpO2), електрокардіографи ECG 200+ (12-канальний цифровий), мішки дихальні типу АМБУ "MEDICARE", спалювачі голок та деструктор шприців зі змінним ножем Medtech DOTS на загальну суму 469,813 тис. грн.
Надання вторинної медичної допомоги жителям громади в звітному періоді забезпечували 60 лікарів, 129 середніх медичних працівника та 70 осіб молодшого медичного персоналу.
Середня заробітна плата медичних працівників у 2021 році склала 10 981 грн (в 2020 році - 9631,0 грн), що більше на 12% в порівнянні  з минулим роком. В тому числі середня заробітна плата лікарів склала 14 536 грн, середнього медичного персоналу 10 937 грн, молодшого медичного персоналу – 9 277 грн.
Стаціонарна допомога профінансована на 75% та складає 57,110 тис. грн. Вартість ліжко-дня по медикаментам складає 44,0 грн, по харчуванню - 14,50 грн. Амбулаторно-поліклінічна допомога профінансована на 25% та складає 19 036,7 тис. грн. Середня вартість медикаментів на 1 відвідування - 3,20 грн.
Згідно з розпорядження Головного державного санітарного лікаря України №7 від 27.03.2020 КНП “Зміївська ЦРЛ” входить до мережі лікарень “першої хвилі”, які визначені для госпіталізації пацієнтів з COVID-19.
В КНП “Зміївська ЦРЛ” на даний час розгорнуто 150 стаціонарних ліжок, які 100% перепрофільовуються за потреби для надання допомоги хворим/з підозрою на COVID-19, в т.ч. 6 ліжок відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії.
Всі 150 ліжок забезпечені кисневою підтримкою, з них 139, в тому числі 6 ліжок інтенсивної терапії забезпечені централізованою подачею кисню.
В вересні 2021 року закінчена реконструкція системи киснепостачання лікарні з встановленням модульної кріогенної ємності на 3 тонни, тип CDLS 3/1.6 (LOX, LIN, LAR з випарником 40 м3/ч, 16 бар макс.робочий тиск). Додатково встановлено 60 кисневих точок. 
Крім того, наявні 117 кисневих концентраторів, із них: на 1 кисневу точку – 42; на 2 кисневі точки – 74; на 4 кисневі точки – 1. Наявні 7 апаратів ШВЛ середнього класу в робочому стані.
В стаціонарних умовах з початку пандемії проведено лікування 3262 хворих з підозрою на COVID-19 та негоспітальні пневмонії, із них з підтвердженим діагнозом гострою респіраторною хворобою COVID-19 - 1773 випадків, що склало 54,5%. 
Не дивлячись на те, що лікарня надавала медичну допомогу хворим на COVID, лікарями було також проліковано 1433 хворих з іншими захворюваннями: 29 хворих з новоутвореннями; 287 хворих з захворюваннями системи кровообігу; 261 хворих з патологією системи травлення; 279 хворих з захворюваннями кістково-м’язової системи; 577 хворих з приводу травм та отруєнь та інші.
У 2021 році для КНП “Зміївська центральна районна лікарня” було придбано дорого вартісне обладнання, а саме: рентгенівський цифровий апарат в поліклініку, столи операційні, світильники операційні, ендоскопічне обладнання з візуалізацією, газовий аналізатор, комп'ютерне обладнання та програмне забезпечення.
Загальна вартість придбаного медичного  обладнання за рахунок різних бюджетів  складає 813 тис. грн.
Отримано благодійної допомоги на суму 2456,010 тис. грн, з них на: засоби індивідуального захисту 1026,054 тис.грн, лікарські засоби –1290,936 тис.грн, вироби медичні (тести) – 24,020 тис.грн, дезінфекційні засоби – 97,167 тис. грн та медичне обладнання – 91,0 тис. грн.
З вересня 2020 року в КНП “Зміївська ЦРЛ” проводиться капітальний ремонт приміщень лікарні для розміщення пологового та гінекологічного відділень та відділення екстреної медичної допомоги в будівлі лікарні. Вартість робіт після проведення тендеру склала 10207,098 тис. грн. З районного бюджету у 2020 році виділено та використано коштів 3,1 млн.грн. Для продовження робіт, в березні 2021 року обласною радою додатково виділено субвенцію з обласного бюджету в сумі 3 млн.грн, Чугуївською РДА виділено 2,1 млн.грн. Освоєно коштів за період 2020-2021 років на суму 8231,497 тис.грн, з них у 2021 році - 6088,906 тис.грн.
Підтримка дітей та молоді
У грудні 2021 року на площі м. Зміїв з дотриманням карантинних вимог проводилось новорічне театралізоване дійство для дітей, а саме: відкриття «головної» ялинки міста, за участі театральної студії «Маска» КЗ «Зміївський МБК», новорічна вистава та фестиваль колядок.
Активна молодь неодноразово приймала участь у різних форумах, тренінгах та семінарах, організованих як Управлінням у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації, так і відділом культури, молоді, спорту та туризму Зміївської міської ради, а саме: Зміївська громада взяла участь у Харківському обласному молодіжному форумі, який проходив з 27 по 29 серпня на базі табору «Золотий колос», у липні та у вересні 2021 року у рамках реалізації проєкту «Школа медіа грамотності» для молоді був проведений інтенсивний тренінг, на якому учасники мали змогу дізнатися більше про дезінформацію, фактчекінг, основи кібербезпеки; а у вересні 2021 року на Зміївських Кручах, відбувся Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day», за підсумками якого на цій локації було зібрано близько 500 кг сміття. 
У вересні 2021 року була створена Молодіжна рада при Зміївському міському голові, до якої увійшли молодіжні лідери Зміївської територіальної громади.
Фізична культура та спорт
У 2021 році проводилася робота по розвитку фізичної культури та спорту на території Зміївської територіальної громади відділом культури, молоді, спорту та туризму міської ради разом з КП ЦФЗН «Спорт для всіх». Було проведено навчально-тренувальні збори до участі у змаганнях з олімпійских та неолімпійских видів спорту, збори зі спортивної рибалки, з пляжного волейболу серед жінок та чоловіків, з шашок, спортивні змагання до Міжнародного олімпійського дня та Дня молоді, шаховий турнір, спортивні заходи до Дня фізичної культури і спорту, Олімпійського тижня. 
У с. Коропове проходив Всеукраїнський відкритий турнір із пляжного волейболу серед чоловічих та жіночих команд "Koropiv hutir open». 

Ввідбулися мотоперегони - другий етап GS CUP Ukraine в рамках мотозмагань BMW Motorcade Club Ukraine. 

У серпні 2021 року було проведено відкритий чемпіонат з грепплінгу та панкратіону на кубок міського голови.
Протягом 2021 року спортсмени Зміївської територіальної громади приймали участь в обласних Спартакіадах з пляжного волейболу серед жінок та чоловіків, зі спортивного рибальства, з футзалу.
У травні 2021 року представники від Зміївської територіальної громади прийняли участь у обласній Спартакіаді «Мама, тато, я – спортивна сім’я!», де посіли 6 місце.
Зміївська громада долучилась до участі  у проєкті «Активні парки – локації здорової України», у рамках якої у міському парку з’явилась локація зі спортивним обладнанням. 
Також у 2021 році придбано 2 мультифункціональних спортивних майданчика. 
Відділом культури, молоді, спорту та туризму міської ради було організовано і проведено велопробіг «Поїхали разом!», в якому прийняло участь близько 60 велосипедистів; «Молодіжну толоку», фестиваль «Таланти Зміївщини», який відбувся з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей, проведено та організовано молодіжний форум, організовано та проведено туристичний наметовий фестиваль «ZmiivTourFEST». 
Освіта
Освітні послуги з дошкільної освіти на території Зміївської територіальної громади надають 14 закладів, з них 6 комунальних закладів дошкільної освіти та 8 закладів загальної середньої освіти, в структурі яких функціонує 47 вікових груп, з них 9 груп для дітей раннього віку та 38 – для дітей від 3 до 6 років. Дошкільною освітою охоплено 916 дітей. На початок навчального року відкрито 3 групи з інклюзивним навчанням для 5 дітей з особливими освітніми потребами.

У 2021 році у КЗ «Зміївський ЗДО №2» відкрилося 4 додаткові групи в результаті завершення капітального будівництва.

На території громади функціонує 14 закладів загальної середньої освіти, з них: ліцеї – 1; гімназія – 4; заклади І-ІІІ ступенів – 9. Загальну середню освіту здобувають 4228 учня за денною формою навчання та 13 учнів за заочною формою. На початок навчального року відкрито 15 класів з інклюзивним навчанням для 17 учнів з особливими освітніми потребами.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 №237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»» (зі змінами) на умовах співфінансування для учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти придбано:

8 комплектів навчального обладнання, що містять інтерактивний проєктор та дошку (державна субвенція – 70% - 251765,00 тис.грн, місцевий бюджет – 30% - 107899,30 тис.грн);

33 ноутбука із програмним забезпеченням (державна субвенція 70% - 496444,00 тис.грн, місцевий бюджет – 30% - 212761,80 тис.грн);

52 комплекти шкільних меблів (228 одномісних парт та стільців) (державна субвенція 70% - 321883,00 тис.грн, місцевий бюджет – 30% -137949,90 тис.грн).

З метою забезпечення якості надання освітніх послуг за звітний період встановлено:

«STEM-лабораторію» вартістю 2473,8 тис. грн та кабінет фізики вартістю 1803,0 тис. грн у КЗ «Зміївський ліцей №1» за рахунок обласного бюджету для опорних закладів;

кабінети біології та інформатики вартістю 370,0 тис.грн у КЗ «Таранівська ЗОШ І – ІІІ ст.» - проєкт «Школа майбутнього» Зміївської міської ради та фінансування АТ «Укргазвидобування»;

обладнання для кабінету ЛФК КЗ «Зміївський ІРЦ» на суму 116,03 тис. грн - проєкт Зміївської міської ради «Діти в світі рівних можливостей» увійшов в число переможців освітнього конкурсу грантів «Енергія розвитку» від групи «Нафтогаз», направленого на підтримку соціальних ініціатив громад, АТ «Укргазвидобування» долучилося до фінансування.

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, під час навчального процесу 11 закладів загальної середньої освіти отримали 45 ноутбуків на суму 770,391 тис.грн.

Відповідно до листа МОНУ від 19.01.2021 №1/9-19 «Щодо використання освітньої субвенції на придбання шкільних автобусів у 2021 році», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року №1570 на засадах співфінансування в розмірі 30% на суму 585,0 тис.грн. шкільним автобусом забезпечено КЗ «Зміївський ліцей №1» - опорний заклад (відповідно до критеріїв для ЗЗСО на придбання шкільних автобусів).

У 2021 році були здійснені роботи щодо створення безпечного та комфортного освітнього середовища у закладах освіти, а саме:

виготовлення проєктної документації АПС та блискавкозахисту для 11 закладів освіти на суму 409,365 тис.грн.;

поточний ремонт кабінетів, приміщення для вживання їжі КЗ «Пасічанська гімназія» на суму 181,479 тис.грн.

благоустрій подвір’я біля дошкільного підрозділу КЗ «Зідьківська ЗОШ І – ІІІ ст.» на суму 49,9 тис.грн.;

проведення поточного ремонту інженерних мереж КЗ «Зідьківська ЗОШ І – ІІІ ст.» на суму 143,902 тис.грн.

ремонт підлоги у корпусі ПДЗОВ «Біле озеро» на суму 120,0 тис.грн.

Культура і туризм
Діє мережа установ культури в громаді, яка налічує 46 закладів культури, з них: будинки культури і сільські клуби – 15, бібліотеки – 24, дитячі музичні школи – 2, музеї – 5.
Вокальні та танцювальні колективи громади стали лауреатами  фестивалів і конкурсів за межами територіальної громади, а саме: фестивалю сучасного танцю «Чарівні блискавки» та фестивалю естрадної пісні «Зоряний дощ – 2021» у Слобожанській селищній раді, вокальний колектив «Смерека» Таранівського сільського Будинку культури та ансамбль «Берегиня» Першотравневого Будинку культури гідно представили Зміївську громаду на національному Сорочинському ярмарку. Також ансамбль «Берегиня» здобув перемогу на обласному конкурсі «Козацькому роду нема переводу». 
У мистецьких школах Зміївської територіальної громади протягом 2021 року проходили звітні концерти, виступи. Вихованці Бірківської та Зміївської мистецьких шкіл приймали активну участь у конкурсах та фестивалях громади, а на фестивалі «Таланти Зміївщини», присвяченому Міжнародному дню захисту дітей, працівниками та учнями шкіл було організовано виставки щодо історії кожної школи, та представлено художні номери, які показали високий рівень майстерності володіння музичними інструментами, зокрема гітарою, баяном, ударними та духовими інструментами.
Протягом 2021 року була проведена робота зі збереження об’єктів культурної спадщини. Перезаключено 41 охоронний договір з Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації. Протягом квітня-червня 2021 року проведено роботи з благоустрою пам’ятників полеглим у Другій Світовій війні до Дня Перемоги та  Дня визволення Зміївщини від нацистських загарбників, для яких було придбано і використано господарські та будівельні матеріали на загальну суму 37,064 тис.грн. З метою вчасного виявлення руйнування або пошкодження пам’яток внаслідок дії природних факторів, раз на півроку проводиться контрольний об’їзд об’єктів культурної спадщини.
Протягом 2021 року на території Зміївської територіальної громади були проведені культурно-мистецькі заходи до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Набесної Сотні, 78-ї річниці подвигу гвардійців-широнінців в с. Таранівка, 78-ї річниці подвигу радянських та чехословацьких воїнів в с. Соколово, Міжнародного жіночого дня, Дня пам'яті Чорнобильської трагедії, Великодня, Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Міжнародного дня захисту дітей, Дня Конституції України та інші. 
Відзначено професійні свята День медичної сестри, День медичного працівника, День державної служби України, День Національної поліції України, День працівників лісу, День фізичної культури і спорту, Всеукраїнський день бібліотек, День рятівника та інші.
Аналіз виконання розділу “Основні заходи Програми соціально–економічного та культурного розвитку Зміївської міської ради на 2021 рік” по галузям у 2021 році
За січень-грудень 2021 року освоєно коштів на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів комунальної власності Зміївської територіальної громади, що фінансувалися за рахунок різних джерел фінансування на загальну суму 38133,034 тис. грн, з них за рахунок: 
- субвенцій з державного бюджету - 340,915 тис. грн; 
- субвенцій з обласного бюджету - 20141,944 тис. грн;
- субвенцій з районного бюджету - 2100,0 тис. грн;
- субвенції з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади - 290,565 тис. грн;
- фінансування з місцевого бюджету - 14477,309 тис. грн;
- залучених коштів - 782,301 тис. грн.
По галузі “Охорона здоровʼя” профінансовано 16 об’єктів на загальну суму 24026,597 тис. грн, з них: за рахунок субвенції з державного бюджету - 340,915 тис. грн, за рахунок субвенції з обласного бюджету - 13741,944 тис. грн, за рахунок субвенції з районного бюджету - 2100,0 тис. грн, за рахунок коштів місцевого бюджету - 7355,137 тис. грн, за рахунок субвенція з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади - 290,565 тис. грн, за рахунок залучених коштів - 198,0 тис. грн.
По галузі “Освіта” профінансовано 19 об’єктів на загальну суму 10591,473 тис. грн, з них: за рахунок субвенції з обласного бюджету - 4000,0 тис. грн, за рахунок коштів місцевого бюджету - 6121,901 тис. грн, за рахунок залучених коштів - 469,572 тис. грн.
По галузі “Житлово-комунальне господарство” профінансовано 6 об’єктів на загальну суму 3097,050 тис. грн, з них: за рахунок субвенції з обласного бюджету - 2400,0 тис. грн, за рахунок коштів місцевого бюджету - 582,321 тис. грн, за рахунок залучених коштів - 114,729 тис. грн.
По іншим газулям профінансовано 11 об’єктів за рахунок коштів місцевого бюджету на загальну суму 417,950 тис. грн.
У 2021 році повністю профінансовані та завершені роботи по 5 об'єктам, а саме:
1. Будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини з вбудованим житлом для лікаря в с. Чемужівка по вул. Селянська, 2б на загальну суму - 10278,822 тис. грн, в тому числі:
за рахунок субвенції з державного бюджету - 340,951 тис. грн;
за рахунок субвенції з обласного бюджету - 7135,0 тис. грн;
за рахунок фінансування з місцевого бюджету - 2802,871 тис. грн;
2. Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 2, вул. Залізнична, буд. 61А, м. Зміїв Харківської області на загальну суму - 7533,554 тис. грн, в тому числі:
за рахунок субвенції з обласного бюджету - 4000,0 тис. грн;
за рахунок фінансування з місцевого бюджету - 3533,554 тис. грн;
3. Реконструкція системи водопроводу будівлі дошкільного закладу № 2 з улаштуванням мережі трубопроводу від вузла вводу до розподільного колодязя за адресою: вул. Залізнична, будинок 61а, м. Зміїв, Харківської області на суму 593,377 тис. грн (фінансування з місцевого бюджету);
4. Реконструкція зовнішньої системи киснепостачання лікувального корпусу літ. “А-5” КНП “Зміївська ЦРЛ”, Зміївської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Зміїв, шосе Таранівське, буд. 1-Б на суму 1957,672 тис. грн (субвенція з обласного бюджету);
5. Реконструкція системи киснепостачання лікувального корпусу літ. “А-5” КНП “Зміївська ЦРЛ”, Зміївської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Зміїв, шосе Таранівське, буд. 1-Б на суму 1300,0 тис. грн (субвенція з обласного бюджету).
Також у 2021 році з місцевого бюджету було надано субвенції до державного, обласного, районного та інших бюджетів на загальну суму 2795,926 тис.грн. 
Секретар міської ради                                                                                    Петро КУЧКОВ
